

концерты, клубы

музыкальная афиша	63
клубы	64

"Тараканы" честно зарабатывают на хлеб



В предыдущем номере нашего журнала мы сообщали о приезде в Иркутск московской панк-рок-группы "Тараканы". Но вот веселенькие деньки позади. "Тараканы" уехали, оставив после себя массу впечатлений и разговоров до следующего приезда.

Вот, например, какого мнения придерживается художник **Алексей Дурасов**:

— То, что играют "Тараканы" — вполне нормальная молодежная музыка. Хотя я сам поп-панк не так часто слушаю, но эта прямо веселит, зажигает. Ребята играют очень профессионально. Я часто посещаю клуб Rock Time и считаю, что такие события, как нынешнее выступление "Тараканов", пропускать просто грешно. Ребята простые и открытые, в отличие от многих московских команд; они ведут себя доступно и уважают своих фанатов, не чувствуется сnobизма.

Горынич (один из организаторов концерта):

— "Тараканы" выступили в лучших традициях панк-рока. Они веселые и доступ-

ные ребята, они искоlesили уже нашу страну вдоль и поперек. Я думаю, что они честно зарабатывают себе на хлеб; играют от всего сердца. Мы довольны, что эта группа доехала до Иркутска и принесла хорошую музыку в наши края.

Игорь Москвитин, руководитель клуба Rock Time:

— В нашем клубе такая фишкa впервые, когда приезжает ведущая в России панк-группа. Музыканты в плане профессионализма в рекламе не нуждаются, все здорово, классно. Они выложились на все 150%, более того, помогли в настройке звука. Парни довольно-таки простые, не заносчивые, прости в общении.

Екатерина Иванова. Фото автора